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Das Thema Kurabgabe ist für viele touristisch aktive Kommunen von erheblicher Bedeutung, um die Kosten für eine touristische Infrastruktur und Dienstleistungen decken zu können. Die fortschreitende Digitalisierung bietet viele Vorteile, aber auch Fragen in den Bereichen Technik, Recht, Organisation und Standortmarketing. Auf dem WELCMpass Onlinekongress 2021 werden diese Themen mit Experten erörtert und diskutiert.

Die fortschreitende Digitalisierung kann bei der Kurabgabe nicht nur Verwaltungsprozesse vereinfachen, sondern auch an weiterführende Perspektiven bei Standortmarketing, Gästebindung und weiteren touristischen Themen anknüpfen. Viele Kommunen scheuen jedoch die Digitalisierung, unter anderem wegen der vielen offenen Fragen. 
Die Firma Guide2, bekannt durch das Produkt WELCMpass, lädt auf dem Online-Kongress Digitale Herausforderungen bei Kurabgabe und Meldeschein am 29. April ein, diese Fragen mit Experten zu erörtern. 

„Wir erleben es in unseren Gesprächen immer wieder, dass die vielen Herausforderungen und offenen Fragen zu Themen wie DSGVO, OZG, PSD2 und Co. dazu führen, dass die Digitalisierung der Kurabgabe und Meldescheine immer weiter hinausgezögert wird“ so Geschäftsführer Dr. Michael Faltis von Guide2. „Daher haben wir uns entschlossen, einen Kongress zu diesem Thema zu organisieren, Corona bedingt online. Wir möchten die Kurabgabe erhebenden Kommunen damit unterstützen und ihre Fragen von Experten beantworten lassen.“
Eröffnet wird der Kongress von Norbert Kunz, Geschäftsführer des DTV. In seiner Keynote gibt er zunächst einen Überblick über den Stand der Digitalisierung im Tourismus, aktuelle Entwicklungen und Perspektiven. 
Anschließend berichtet Rechtsanwalt Ocke Jürs über die rechtlichen Rahmenbedingungen der Digitalisierung von Kurabgabe und Meldeschein. Thomas Holst, Vizepräsident der IHK Flensburg, stellt die datenschutzrechtlichen Voraussetzungen und Herausforderungen dar.

Des Weiteren wird Prof. Dr. Ralph Sonntag, von der Hochschule für Technik und Wirtschaft in Dresden, die neuesten Ergebnisse einer Umfrage unter Mitarbeitern touristischer Kommunen und Tourismusorganisationen in Deutschland zum Thema „Erfolgsfaktoren für die Digitalisierung im Tourismus“ vorstellen. 

In digitalen Arbeitsgruppen werden die Themen vertieft und weiter erörtert. 

Teilnehmen können alle Mitarbeiter touristischer Destinationen. Die Teilnahmegebühr beträgt 99 Euro (zzgl. MwSt). Weitere Informationen und das Kongressprogramm finden Sie auf www.welcmpass.info/online-kongress oder stehen auf Anfrage per E-Mail zur Verfügung.
Weitere Informationen unter: www.welcmpass.info 
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Guide2 GmbH Kleiweg 1 25881 Tating Deutschland Tel.: +49 4863 9989690 Fax: +49 4863 9989699 E-Mail: info@guide2.info Wenn Sie diese E-Mail nicht mehr empfangen möchten, senden Sie uns bitte eine Nachricht.

Die Firma Guide2 GmbH aus Schleswig-Holstein stellt mit der WELCMpass App eine digitale Lösung der Kurabgabe inklusive Meldeschein für Kommunen, Vermieter und Urlaubsgäste bereit. Die Kurabgabe wird vom Gast sicher und bequem online und somit kontaktlos erworben. Abrechnungen und Kontrollen werden vereinfacht. Auch lokale Dienstleister und Unternehmen können mit Angeboten integriert werden, so dass eine rundum Lösung für den Ort angeboten wird. Weitere Informationen auf https://www.welcmpass.info
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